
État des lieux du DOCOB des étangs du Narbonnais - ANNEXES 

Parc naturel régional de la Narbonnaise en Méditerranée 

ANNEXE 16 

Résultats statistiques de l’enquête 
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Thème 1 : les étangs, leurs ressources 

Comment décririez-vous les étangs du Narbonnais et leurs ressources 
potentielles ?
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Secteurs d'activités des personnes destinataires du 
questionnaire
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Secteurs d'activités des personnes ayant répondu au 
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D'après vous, quels sont les enjeux prioritaires de cet 
espace lagunaire ?

Développement 
économique 

local
9%

assurer la 
pérennité 

d’activités ou 
usages

41%

Protection de 
l’environnement

50%

 

D'après vous, quels sont les enjeux prioritaires de cet 
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Thème 2 : les milieux naturels 

D'après vous, quel est l'état des milieux naturels sur 
le site ?
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D'aprés vous, quel est l'état des milieux naturels sur le site ?
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Quelle est l'origine de cette situation ?
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Parmi les personnes ayant choisi la réponse « Volonté et implication des acteurs locaux », 1/3 
correspond à celles ayant considéré que les étangs sont « préservés ». 
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Thème 3 : Votre activité et son impact sur l’environnement 

Quelle est la santé de votre secteur d'activité ? 
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Pensez-vous que votre activité ait un impact sur 
l'environnement ? - EAU
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Pensez vous que votre activité ait un impact sur 
l'environnement ? Faune-Flore
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Pensez-vous que votre activité ait un impact sur 
l'environnement ? PAYSAGE
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Pensez-vous que votre activité ait un impact sur 
l'environnement ? DECHETS
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Thème 4 : les autres activités et leur impact sur l’environnement 

D'après vous, quels sont les impacts environnementaux des 
activités qui existent sur le site ?
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Thème 5 : Vos projets en lien avec le site 

Lors de la mise en place de vos projets, quels critères sont 
pris en compte ? (de manière très importante)
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Lors de la mise en place de vos projets, quels critères sont 
pris en compte ? - (de manière importante)
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Thème 6 : Perspectives 

Quels types d'activités souhaiteriez vous voir se maintenir ou 
se développer sur les étangs ?
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Plusieurs personnes ayant coché la case « autre » ont cité la saliculture, et l’éducation à 
l’Environnement. 
 

Quelles activités vous semblent nuisibles pour l'avenir du site, au niveau 
économique et/ou environnemental ?
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Plusieurs personnes ayant coché la case « autre » ont cité l’urbanisation, les sports motorisés et 
les camping-cars. 
Parmi les personnes comprises dans les réponses « kite surf / planche à voile », la majorité 
différencie les activités de kite surf et planche à voile, et cite plutôt le kite surf. 
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Thème 7 : Gestion du site 
D'après vous, qu'est-ce-qu'il serait important 

de protéger et/ou de valoriser ? Priorité 1
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D'après vous, qu'est-ce-qu'il est important de 
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D'aprés vous, qu'est-ce-qu'il serait important de protéger 
et/ou de valoriser ? Priorité 1
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D'après vous, qu'est-ce qu'il serait important de 
protéger et/ou de valoriser ? Priorité 2
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Quelles sont les menaces sur le site ? 1er choix
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Quelles sont les menaces sur le site ? choix n°2
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Quels types de mesures vous semblent les plus efficaces 
en matière de protection de l'environnement ? - 1er choix
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Ces mesures de protection de l'environnement 

vous semblent-elles compatibles avec le 
développement de votre activité ?
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De quelle manière seriez vous prêt à vous investir pour la 
préservation des étangs ? 
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De quelle manière seriez-vous prêt à participer à la préservation des 
étangs?
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